

ERRATA - Edital nº 060/2020, PRESTAÇÃO DE SERVIÇO ASSISTENCIAL EM CIRURGIA GERAL – PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS NA URGÊNCIA E EMERGÊNCIA E ELETIVOS PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCO DA ROCHA PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 382696/2020.

A presente errata tem por finalidade alterar o ANEXO IV, do Edital em epígrafe, ao qual encontra-se anexo a presente errata.

Alteração realizada:

Onde se lê: Teto Bruto por plantão Médico 12h R\$ 1.496,20

Leia-se : Teto Bruto por plantão Médico 12h R\$ 1.550,27

São Paulo, 06 de outubro de 2020.



Samuel Somoggi
Supervisor de Logística - CEJAM
RG: 32.705.885-X

Coordenação Logística